

Месси об английском языке: «Я понимаю почти все, потихоньку начинаю говорить. Из-за стеснения или из страха сказать что-то не то я этого не делаю, но думаю, что уже мог бы»

Лионель Месси рассказал о своем уровне английского языка.

«На самом деле я понимаю все, ну или почти все. Потихоньку начинаю говорить. Думаю, дело в этом – расслабиться и осмелиться говорить.

Иногда из-за стеснения или из страха сказать что-то не то я этого не делаю, но думаю, что уже мог бы», – рассказал форвард «Интер» Майами.

Лионель Месси: «Хочу лучше узнать Аргентину. Я не был на водопадах Игуасу, очень хочется туда съездить, когда закончу и будет больше времени»

Месси об отношениях с Антонеллой: «В 13 лет я уехал в Испанию, общаться стало сложнее – международные звонки были дорогими. В 16-17 мы снова встретились, чувство не исчезло, с мессенджерами стало проще»